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1) ¢Cud de las siguientes formulas es la correcta para calcular la capacidad de un disco
rigido?

Cabeza X Cilindros X Sectores X 128.
Cabeza X Cilindros X Sectores X 256.
Cabeza X Cilindros X Sectores X 512.
Cabeza X Cilindros X Sectores X 1024.
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2) ¢A que hace referencia e tilitario FDISK, cuando pregunta si deseo habilitar la
compatibilidad para discos grandes?

A que € disco esclavo va a ser de mayor capacidad que e disco maestro.
A que € disco maestro va a ser de mayor capacidad que e disco esclavo.
A que €l disco va a soportar particionesde masde 2 GB.
A que €l disco va a soportar particionesde masde 8 GB.
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3) De exigtir dos dispositivos IDE compatibles en un mismo cana con diferentes
velocidades de transferencia ¢cudl serala maxima velocidad de transferencia efectiva entre
ambos dispositivos?

Lavelocidad del dispositivo méas rapido.
Lavelocidad del dispositivo mas nuevo.
Lavelocidad del dispositivo més lento.
No funcionara.
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4) ¢Queesd BIOS?

O Una porcion dela memoria ROM en la que se almacenan los cambios
generados medianteel SETUP.

O Un conjunto de rutinas que per miten estandarizar la utilizacion delos
periféricos.

O Un conjunto de rutinas que per miten configurar € sisstema mediante el
SETUP.

O Un conjunto de rutinas encargadas de verificar € buen funcionamiento de los
periféricos.

5) En laetapavisible del arranque de un equipo, uno de los Ultimos mensgjes antes de la
finalizacion del Post puede ser: “Updating ESCD...Successful”.
¢Cual puede ser el motivo por el cual aparece este mensgje?

No se han asignado recur sos cor r ectamente.
Seharestablecido la lista de r ecur sos asignados.

No es posible asignar masrecur sos.

L os recur sos ser &n asignados en el proximo reinicio.
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6) ¢Cua de las siguientes afirmaciones compl etaria correctamente la oracion?

La falla de un hardware critico puede ser detectada. ..

Porque el mensaje se manifiesta en pantalla.

Por que se manifiesta en la etapa audible.

Si no setermina la carga del sistema operativo.
Porque € mensaje se manifiesta en la etapa visible.
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7) ¢Cud de las siguientes férmulas es la correcta para calcular la cantidad de memoria
RAM de video necesaria?

Resolucién Horizontal x Resolucion Vertical x Cantidad de Pixeles
Resolucién Horizontal x Resoluciéon Vertical =~ Cantidad de bits
Resoluciéon Horizontal x Resolucién Vertical +~ Cantidad de Pixeles
Resolucién Horizontal x Resolucion Vertical x Cantidad de bits
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8) Si ad aumentar la resolucion de una imagen y la frecuencia de refresco del monitor, la
pantalla se vuelve negray dejo de ver laimagen, ¢Cud puede ser la causa de ese sintoma?

El driver no tolera esaresolucién o frecuencia derefresco.
El monitor no tolera esa resolucién o frecuencia der efresco.
El monitor no tiene habilitado e modo super vga

El driver no soporta el modo super vga.
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9) ¢Cuantas particiones Extendidas se pueden crear en un disco que cuenta con una
particion primaria?

Tresparticiones extendidas
Dos particiones extendidas
Una particion extendida
Ninguna particion extendida
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10) ¢Es necesario dar formato a una particién cuya funcién sera solamente la de contener y
guardar datos?
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11) ¢En qué difieren los modos de transferenciaPlIO y DMA?

12) ¢Es necesario particionar un Disco rigido, si voy a utilizar latotalidad del mismo? ¢Por
que?

13) Explique en que consiste y cuales son las consecuencias de cargar los valores
predeterminados del Setup (SETUP DEFAULTYS).

14) Explique en que consiste y cuales son las consecuencias de realizar un Clear CMOS.

15) ¢Cudles son los requisitos para que un sistema PnP funcione correctamente?




16) Explique con sus palabras como se realiza el proceso de asignacion de recursos en una
computadora, s en e Setup el Sistema Operativo esta declarado como No PnP.

17) Un cliente nos pide que le instalemos en un mismo disco dos sistemas operativos
distintos (Windows 98 y Windows XP) y a su vez quiere tener documentos disponibles
para ambos sistemas operativos, indistintamente de cual sea el que utilice. Explique de qué
forma resolveria esta situacion y justifique su respuesta

18) En un equipo con Windows XP, luego de instalar la dltimaversion del driver de
video, observamos que el equipo comienza atener inconvenientes. Detalle todas las
alternativas disponibles pararevertir la situacion.

19) Nos piden lainstalacion de un dispositivo ISA no PnP en un motherboard que cuenta
con dos slots I SA de 16 bits disponibles. ¢Qué configuraciones debemos realizar sobre e
sistemay sobre €l hardware ainstalar?

20) En laevolucion tecnol 6gica se fueron superando diversas barreras de capacidad. Una de
ellasimpediala utilizacion de discos rigidos de mas de 8 GigaBytes. Mencione cud erala
causa de dicha limitacion y cual fue laimplementacién que permitid superarla.




